



UNIVERSITÄTS-  
BIBLIOTHEK  
PADERBORN

## **Universitätsbibliothek Paderborn**

### **Denkmale des Landes Paderborn**

**Ferdinand <II., Paderborn, Bischof>**

**Paderborn, 1844**

Berichtigungen.

**urn:nbn:de:hbz:466:1-9397**

	Seite
Die Quelle der kleinen Pader bei Neuhaus, u.	449
Geschichtliche Erläuterungen . . . . .	450 — 458
Der Sauerbrunnen zu Schmechten . . . . .	459
Geschichtliche Erläuterungen . . . . .	460 — 462
Der Sauerbrunnen zu Driburg . . . . .	463
Geschichtliche Erläuterungen . . . . .	464 — 469
Oldenburg auf dem Berge Fürstenberg, u.	470
Geschichtliche Erläuterungen . . . . .	471 — 515
Das von Kaiser Leopold I. der Familie von Fürstenberg am 26. April 1660 verliehene Reichsfreiherrn-Diplom . . . . .	472 — 475
Stammbaum der Freiherren von Fürstenberg u.	490 — 514
Inskriften . . . . .	516 — 537
Nachwort . . . . .	538 — 540

### Berichtigungen.

- Seite 77 Zeile 9 von oben lies schöpf'rischem statt schöpferischem.
- „ 111 Zeile 2 von unten lies von Theodorich, dem Freunde Lanfrank's, statt Theodor von Fürstenberg.
- „ 153 Zeile 5 v. o. lies Städte für Stadt.
- „ 170 Zeile 4 v. o. lies Sicambren statt Scambren.
- „ 193 Zeile 13 v. u. lies des statt die der.
- „ 333 Zeile 13 v. o. lies „der Bock heißt, unverfehrt bringen ließ.“
- „ 362 Zeile 9 v. o. lies Deine statt Die.
- „ 403 Zeile 5 v. o. lies Theodor's von Malsborch statt Theodor von Malsborch's.
- „ 416 Zeile 8 v. u. lies Suédois statt Suadois.
- „ 459 Zeile 9 v. u. lies Wohl's statt Wohl.
- „ 460 Zeile 2 v. o. lies Den statt Der. Zeile 12 Hybla statt Hybla's.
- „ 462 Zeile 5 v. u. lies statt „für ewige Zeiten der Willen“ für ewige Zeiten mit den Zehnten der Willen.
- „ 478 Zeile 13 v. u. lies „Mit nicht geringerer“ statt „Mit geringerer.“
- „ 489 Zeile 5 v. u. lies Boethius statt Bötius.
- „ 494 Zeile 5 v. u. lies nach: „dessen Verbündete“ und Arnold Dungal und seine Verbündeten.